

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 224 szám

Hétfő

Debrecen 1939 október 2

CIANO GRÓF HITLERREL ÉS RIBBENTROP KÜLÜGYMINISZTERREL NAGYFONTOSSÁGÚ TANÁCSKOZÁSOKAT FOLYTAT

Az olasz sajtó szerint Berlinben most Európa sorsáról döntenek — A német léghaderő nagy sikert arat a nyugati fronton — Az angol fővárosban konkrét békejavaslatot várnak —

Európa sorsdöntő órák előtt áll. Rövidesen eldől, hogy lesz-e nagyobb átalakulás a kontinensen, tovább fog-e folyni a nagyhatalmak között a véres háború, vagy

a béke szelleme fogja áthatni a nyugati hatalmakat. Ezen a héten már eldől a nagy kérdés s azt az egész egész világ rendkívüli érdeklődése előzi meg.

Nyugaton lelőttünk két francia és tíz angol repülőgépet, az Északi tenger felett pedig két angol

repülőgépet. A német léghaderő összesen a harcokban csak két gépet veszített.

Nagyfontosságú tanácskozásokot folytat Berlinben Ciano

Ciano gróf olasz külügyminiszter vasárnap délután negy órakor megérkezett a berlini pályaudvarra. Ciano gróf és Ribbentrop külügyminiszter vasárnap este a nagy fontosságú tanácskozások pedig ma délelőtt kezdődtek meg.

Ciano gróf előreláthatólag kedd estig marad a Német Birodalom fővárosában és kerlini tartézkodá-

sa alatt beszélni fog Hitler vezérkancellárral is.

A vezérkancellár elsősorban Ciano grófnak Berlinbe való érkezése miatt marad otthon a német fővárosban s így valószínűnek látszik, hogy a Hitler—Ciano—Ribbentrop-megbeszélések rendkívül előreláthatólag igen nagyfontosságúak lesznek.

„Berlinben most Európa sorsáról döntenek“

A Popolo d' Italia, a Messagero és a Popolo d' Roma párisi, londoni tudósításai szerint a demokráta fővárosokban természetesen óriási meglepetéssel vették tudomásul Ciano gróf látogatásának bejelentését.

„Londouban és Párisban érzik, — írja a Popolo d' Italia, — hogy Berlinben most Európa sorsáról

döntenek. Különösen nagy fontosságot tulajdonítanak ezen megbeszéléseknek, hiszen köztudomású hogy Hitler csak az olasz külügyminiszterrel folytatott tárgyalásai után szól majd népéhez és a világhoz. A Hitler által bejelentendő nagy békejavaslat tehát minden bizonnyal magán fogja viselni a mostani olasz—német tanácskozások bélyegét“.

A német légitlotta vasárnapi sikerei

A véderőparancsnokság közli vasárnap: Keleten szabályszerűen folytatódik Varsó és Modlin átvétele. Nyu-

gaton csak Saarbrücken volt erősebb ellenséges tüzérségi tűz, azonkívül nem folyt említésre méltó harcok tevékenység.

Konkrét békejavaslatot vár London

Az angol sajtó egyhanguan elutasítja a német—orosz békefelhívást, de hivatalos állásfoglalás még mindig nem történt ezzel kapcsolatban.

Jólétesült politikai körök véleménye szerint hivatalos angol állásfoglalásra mindaddig nem lehet számítani, amíg a békejavas-

latokat konkrét formában is még nem teszik.

Londonban tehát nem osztják azt az álláspontot, hogy most Angliára vár a választás, mert rámutatnak arra, hogy először békejavaslatra van szükség, mielőtt feleletre várnak.

Francia hadijelentés

Október 1-én délelőtt a következő jelentést adták ki:

Állásainkat Saarlouistól délnyugatra megjavítottuk.

A francia csapatok által tegnap előtt közvetlenül a Moseltől keletre végrehajtott hadműveletek fontosságát bizonyos mértékben még magának az ellenségnek reakciói is jelzik.

Az ellenség ugyanis a francia

támadás következtében elfoglalt állások ellen tüzérségi támadást indított.

A német ágyúzás közvetlen következménye volt a francia tüzérség válasza. A francia tüzérség ezen a szakaszon, épp úgy, mint a harcok más részein az utóbbi napokban fokozott tevékenységet fejtett ki és tűz alá vette a német állások mögött fekvő célpontokat.

Cátolják a török külügyminiszter bukaresti útját

Török illetékes körökben azzal a hírrel kapcsolatban, hogy Szaradzoglu török külügyminiszter Moszkvából visszatérőben Bukarestben megszakítja útját, kijelen-

titik, hogy semmit sem tudnak erről a hírről. Hozzáteszik, hogy Szaradzoglu moszkvai tárgyalásai befejezése után minden bizonnyal Ankarába tér vissza.



Egyes rádióállomásoknak azt a hírét, amely szerint Gafencu külügyminiszter Moszkvába utazik, nem erősítik meg.

Selter észt külügyminiszter Uluots nemzeti gyűlési elnök és Piip egyetemi tanár kíséretében repülőgépen elhagyta Moszkvát.

Göring vezértábornagy táviratilag tolmácsolta Mackensen vezértábornagynak szívből jövő szerencsekívánatait 70. szolgálati évfordulója alkalmából.

Az esseni Nationalzeitung „Orosz-magyar üdvözlés” cím alatt megírja, hogy a magyar határon elsőnek megjelenő orosz csapatok tiszti küldöttsége hivatalosan üdvözölte a magyar határőrséget.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26. §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összejáráruk végett a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon Kossuth utca 20. sz. első lépcső. III. emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend: szeptember 25—30-ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Vígyszínház

A legizgalmasabb francia világfilm! Megrázó történet a világháború kitörésének napjától az:

Ultimátum

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának
OKTÓBER 14-I HUZÁSÁRA

BURAY SÁNDOR

m. kir. osztálysorsjáték főelárusítónál vegyen.

Uj helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

Kisegítő alkalmazottakat vesz fel Hajdu vármegye

A belügyminiszter Hajdu vármegyének engedélyt adott arra, hogy a községeknél a szociális feladatok ellátására kisegítő alkalmazottakat vesz fel. Az alkalmazottak az értelmiségi munkanélküliek sorából kerülnek ki.

A trafikosoknak is kérdőíveket kell kitölteni

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a zsidótörvények a trafikosokra vonatkozó pénzügyminiszteri végrehajtási utasítását. A rendelet értelmében minden dehányáros, aki 1939 május 5-ike előtt kapta engedélyét, köteles az illetékes pénzügyigazgatóság által kézbesítendő kérdőívet úgy a saját személyére, mint esetleges meghatalmazottjára nézve, pontosan kitölteni és az igazoló okmányokkal együtt október 15-éig a pénzügyigazgatóságnál benyújtani.

Terményt és szalmát vásárol a város

Debrecen város állattartó intézményei részére nagyobb mennyiségű zabot tengerit, tengeriszarát és alomszalmát kíván beszerezni. Ajánlattevők a gazdasági ügyosztálynál a d. e. ti órákban tehetnek ajánlatot.

Elkeseredett küzdelem dúl Észak-Hunában

Észak-Hunában hatvanöt kilométeres arcvonalon folyik a harc. A hadműveletek középpontja negyvenöt kilométerre fekszik Csangcsától északkeletre és husz kilométerre a Kanton hankai vasutvonalától keletre. A küzdelem igen elkeseredetten folyik. Csangcsa városát a japánok három napon át csaknem mindig bombázták.

Sanghaji és Nanking között kisiklott egy katonavonat

A Reuter Iroda jelenti, hogy a Sanghaji—Nanking közötti vasutvonalon kisiklott egy japán katonai vonat. A vasuti szerencsétlenségnek 30 japán katona esett áldozatul. Sokan megsérültek Sanghaji és Nanking között megszakadt a vasuti összeköttetés.

Meglepetést keltett Romániában Moscicki lemondása

Külföldi hírügynökségeknek a Lengyel államelnök lemondásáról, ugynevezett új elnök kinevezéséről és ugynevezett új kormány megalakításáról szóló hírei Romániában meglepetést keltettek. A lengyel nagykövet kiballigatása a Károly román királynál, amit a külföldön szintén jelentettek, illetékes körök közlése szerint nem

történt meg. —
(Magyar Távirati Iroda).

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket — bor, sör-, szeszestálművek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, közli-, vagy személypodgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közlegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közlegeknél, a közlegek algyasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, közli-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozattal utakon felalított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetjük.

Debrecen város polgármesteréhez leiratot intézett a belügyminiszter s abban jóváhagyta a törvényhatósági bizottságnak a Köztemetőben fizetendő díjakra vonatkozó árszabálymegállapítását, illetve egyes esetekben megtörtént árszabálymódosítását.

Az új árszabálymódosítás, illetve árszabály okt. 1-én lép életbe.

A Zenekedvelők Körének játékonycélú hangversenye

A Zenekedvelők Köre elhatározta, hogy az 1939-40. évi hangversenyeit hazafias játékonycélú szolgálataiba állítja. Az első hangversenyt október 23-án rendezik meg.

Nagybizottsági ülés az Iparkamarában

A kamara az áellenőrzés és készletgazdálkodás ügyében nagybizottságot alakított. Ez a bizottság első ülését október hó 3-án kedden délután 6 órakor tartja a Kereskedelmi és Iparkamara közgyűlés termében.

A Református Egyházkerület rendes közgyűlést tart

A tiszántúli református egyházkerület rendes évi közgyűlését november 21-23. között tartja meg. November 21-én délelőtt egyházkerületi bírósági ülést tartanak, majd délután esperesi és gondnok kiérkezését. November 22-én délelőtt a Nagytemplomban lelkésszentelés és a közgyűlés megnyitása. November 23-án folytatják a közgyűlést.

Ma temetik Köblös Samu nyug. igazgatót

Őszinte és osztatlan részvételt keltett az a hír, amely szombaton a délutáni órákban elterjedt a városban Köblös Samu nyug. igazgató hirtelen haláláról. A jólelkű igazgató szombaton váratlanul agyvérzésben elhunyt. Temetése ma délután lesz a Köztemető diszravatározóból.

Német nyelvtanfolyam

A debreceni német lektorátus kezdők és haladók részére német nyelvtanfolyamokat rendez október-január hónapokban. Az órák ideje meg egyezés szerint.



Vasárnapi eredmények

Budapest válogatott csapata a bécsi válogatottal 3:1 arányu vereséget szenvedett. Kelet 1.0 arányban győzött Észak ellen. A debreceni egyetemi csapat 3:2 arányban győzte le a Dohánygyári amatőrkét. Észak ifjúsági csapata Kelet ifjúsági csapata ellen 6:3 arányban győzött.

Sovakat vásárol kedden a katonaság

A honvéd központi lóvásárló bizottság október hó 3-án 15 órai kezdettel a hortobágyi vasártéren vásárolva van a bizottságnak mutassa be.

A Csapó-utcai egyházrész bibliáorája

A Csapó utcai egyházrész a cöllytörtéki bibliáoráját október 5-én

este 7 órakor a Kálvin-tér 5. sz. alatti gyülekezeti otthonban tartja meg. A bibliáorát dr Soós Béla lelkipásztor vezeti.



SZÜLETÉSEK: Szilágyi Mihály fm leány Erzsébet, Törös Lajos lakatossegéd fia Lajos Sándor Lép Lajos npsz leány Erzsébet.

HALOTTAK: Pantowszky Mieczysław lengyel menekült Jedlice r. kat.17-éves, Bodnár Károly ref. 11 napos Tóth A-u 20, Tarcsai Ferenc 74 éves Jókai-utca 36.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyi

latkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános keresk adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben. módjában az illetékes községi előljárásigot értesítve, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. A helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



Prognózis.

Mérsékelt keleti, délkeleti szél. További felhősödés. Több helyen, főleg az ország déli részén, már eső. A hőmérséklet alig változik.

A CUKORBETEGSÉG és a köszvény kezelésében reggel éhgyomorral egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz javítja a gyomor és a belek működését s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Egy krajcárt a repülésért

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
A legragyogóbb francia pikant riáju vigjáték:

Kisasszony a mostohám

Magyar beszéddel kísért világ-hiradóban a németek lengyelországi hadjárata!
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

AZ öregkorral járó makacs szék rekedéseknél és emésztési zavaroknál gyakran már egéaz kis mennyiségű természetes FERENC JÓ ZSEF keserűviz naponkénti használatával is nagyon kielégítő eredmények érhetők el. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóciók, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Kiadó háromszobás városi lakás.

A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1-re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott művőgazdasági cselédeket, gépmunkásokat, idénymunkásaikat (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912 VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társesépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
			"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
			"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:14	
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
			"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
			"	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
			gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Bpest nyugati	m.	12:26	Füzesabony
"	12:31	Nyirábrány	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Nyháza-Ungvár	"	14:02	Tiszalök
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	v.		
"	14:35	Tiszalök			
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
KY	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
			sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	23:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

4.15 Diákkéltóra.
5.15 Táncelemezek.
5.30 Felolvasás.
6 Zenei részletek a „szívek muzsikája” c. hangosfilmből
6.30 Harmóniumon játszik Nagy O.
6.50 A magyar-oroszok bucsujáró helye. (Felolvasás)
7.25 Timkó Margit zongorázik.
7.45 Versek mond Táray Ferenc a Nemzeti Színház tagja,

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Divattudósítás.
12.10 Balalajka zenekar:
4.15 Gyermekekdelután.
5.15 Lakatos c. zenekara.
5.30 A bor dicsérete.
6 Légtalálom és a közigazgatás.
6 25 Rádió Szalonzenekara.
7.25 Észak Körösi Csomája.
7 5. Sasskó Hilda énekel.
8 20 Kaland (Előadás)

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARI FÁJA MÉRSEKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Irta: SIMONFFY PÁL.

95

Azisméte'ten tüzelt és revolve rének golyója hosszú csikot tépett ki az ajtófélfából.

Newton, mert hisz ő volt az, a ki az ablakon át berontott nem tu dott célozni, mert Young ütése felosapta csuklóját. Az ütés olyan nagyerejű volt, hogy a pisztoly kiröpült a kapitány kezéből és a következő pillanatban már Young ütéseit kellett kivédenie. Fegyvertelenül állottak szemben egymással. A bandita gyakorlott boxoló volt és csapásai egymáután jutot tak be Newton testére.

Newton meglepte a hirtelen tá madás és csak nehezen tudta tartani magát Young támadásával szemben. Young vértelen arcán mosoly futott végig, mikor látta a kapitány kapkodásait.

Tervszerűen támadot. Ütéseit halás pontossággal találták meg a rést ellenfele védekezésén. Kint lövöldözés hallatszott!

— Ne féljen nem fogok löni — szólt Young és félrerugta a földön heverő revolvert, melyet Carter ejtett ki a kezéből. A kapitány ráugrott a banditára és elkapta annak a nyakát. Kapott ugyan két olyan ütést amelyek közül egy is elég lett volna egy ló a-

gyonütésére, de elboruló aggyal is görcsösen szoritotta Young nyakát minden erejével azon volt, hogy szabaduljon a halás szoritásból.

Szörnyű csapásai felszakították Newton arcát és a kapitány már azt hitte, hogy nem bírja tovább. Minden erejét össze szedve szoritotta a bandita nakát. Halk roppanás hallatszott és Young teste elernyed. A kapitány lassan tápászkodott fel a földről és elhomályosodó szemmel látta maga előtt feküdni a banditát.

Az ajtóhoz vászorgott, melyen át Carter menekült. Egyetlen ránással feltépte a gyenge zárat és lerohant a villannyal világitott szűk aleguton.

ALFÖLD

szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc